

Ирина Хакамада: землю нужно выкупать по минимальным ставкам

5 декабря в Законодательном собрании состоялась рабочая встреча депутатов областного парламента с вице-спикером Государственной думы, сопредседателем Объединенного Политсовета политических общественных организаций "СПС" и "Яблоко" Ириной Хакамадой.

Председатель ЗС Сергей Шишкин рассказал о работе областного парламента, обозначил болевые точки и тревожные моменты в политической жизни нашего региона. В частности, разговор зашел о вето губернатора на принятый Собранием Закон о цене земли под объектами и строениями. Ирина Хакамада отметила, что чем дороже будет земля, тем дороже будет и себестоимость товаров, а от этого, безусловно, пострадают люди. "Я призываю всех депутатов: выкуп должен происходить по минимальным ставкам, - сказала она. - По-хорошему, земля должна безвозмездно передаваться предприятиям, с одной только целью: не поставить в сложное положение и предприятия, и население, поскольку чем дороже будет земля, тем больше будет себестоимость продукции". Депутат Госдумы Юрий Курин поддержал Ирину Хакамаду, он считает, что большая часть средств от продажи земли будет уходить в федеральный бюджет, и большой вопрос, вернутся ли они в область. Лидеры депутатской фракции СПС в Госдуме дали наказ своим коллегам в Законодательном собрании голосовать за преодоление вето губернатора.

Обстоятельный разговор состоялся и по изменениям в избирательном законодательстве, связанным с формированием региональных представительных органов, в том числе, и на партийной основе. Сергей Шишкин заявил, что если барьер для политических партий будет установлен на достаточно высокой отметке, "мы получим не правый, а левый поворот". Есть угроза, что парламент "полевееет" и будет слишком политизирован. Он предложил рассмотреть в Госдуме снизить барьер для политических партий с 5%. С этим согласилась и Ирина Хакамада.

Депутат Алексей Козьмин в ходе беседы заметил, что политика всей страны и региона, в частности, формируется в пределах Садового кольца, чего не должно происходить. На что Ирина Хакамада ответила, что московским политикам надо выбираться из стен Госдумы и проводить такие встречи непосредственно в регионах, укрепляя и развивая межпарламентские отношения.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)